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Исусу Христу је Истински Бог  
И Вечни Живот. 

 

 
 

А ти, Данило, држи у тајности ове речи и запечати ову књигу док не 
дође време краја. Многи ће ићи с једног краја на други, и знање ће 

се умножити. 
Данила 12:4 

 
 

 

Он је одговорио: Иди сад, Данило, јер су те речи тајне и запечаћене 
до времена краја. Многи ће се очистити, избелити и прекалити, а зли 

ће устрајати у злу. И ниједан од злих неће разумети, али ће 
разборити разумети. 

Данила 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Пре него што почнете да читате ово учење, 
размислите неколико минута о следећем питању: 

 
 

 

Где ћете провести своју вечност? 
 

На Небо? 
 

Или 
 

У Пакао? 
 

 
Пакао је Стваран, и Вечан је. 

Размислите о томе! 
 

 
 

 

 
 

 
Добро читање! Нека вам се Бог открије! 

  



 
 

 
 
 

Упозорења 
 

 
Ова Књига је бесплатна и ни на који начин не може представљати 

извор трговине. 

 
Слободни сте да копирате ову Књигу за своје проповеди, или је 

дистрибуирати, или такође за вашу Евангелизацију на друштвеним 
мрежама, под условом да њен садржај није модификован или 

променили ни на који начин, и да mcreveil.org сајт се цитиран као 
извор. 

 
Јао вама, похлепни агенти сотоне који ће покушати да продају ова 

учења и сведочења! 
 

Јао вама, сатанини синови, који ова учења и сведочанства волите да 
објављујете на Друштвеним Мрежама док скривате адресу сајта 

www.mcreveil.org, или фалсификујете њихов садржај! 
 

Знајте да можете избећи правду људи, али сигурно нећете избећи 

суд Божији. 
 

Змије! Породе отровни! Како ћете побећи од казне којом сте осуђени 
на пакао? Матеј 23:33 
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ПОРУКА ХРИСТОВИМ ВОЈНИЦИМА 
 

1- Увод 
 

Драга браћо и драги пријатељи, у овим тренуцима краја времена, када 

имамо само кратко време да обновимо зид пре звука трубе, сматрамо да је 

важно да се обратимо свим истинским Војницима Божјим, као и свим 

лицемерима и лажљивцима који се представљају као прави божји Војници, 

тако да свако може добро преиспитати свој положај, и да свако изјављују и 

потврди своју одлуку јасно, у складу са Исусовим упутствима у Откривењу 

22:10-15 „10Још ми рече: Немој да запечатиш пророчке речи ове књиге, 

јер се време приближило. 11Неправедник нека и даље чини неправду, 

нечисти нека се и даље каља, а ко је праведан нека и даље чини што је 

праведно, и ко је свет нека се и даље посвећује. 12Ево, долазим убрзо, и 

носим плату са собом, да платим свакоме по његовим делима. 13Ја сам Алфа 

и Омега, Први и Последњи, Почетак и Свршетак. 14Благо онима који перу 

своју одећу, јер ће добити право да приступе дрвету живота и уђу на градска 

врата. 15А напољу су пси, врачари, блудници, убице и идолопоклоници и 

сви који воле и чине лаж.“ 
 

2- Порука онима који поставе услове да ураде Божији дело 
 

Драги пријатељи, ви који се такозвану ангажовани да радите Божије дело и 

који, за то раде, прибегавају се лукавству, захтевајући или материјал за рад 

или материјалну или финансијску подршку из једног или другог разлога или 

награде која не говори његово име, ево га поруке Божје теби. 
 

Прво: Време је да схватите да свака особа која служи Богу то ради за своје 

добро. Служећи Богу, тражимо наше благослове, а не благослове Божије. 

Бог више не треба благослов, он је већ благословљен. Радећи за Бога ми 

тражимо наше круне, а не оне Божје. Богу више нису потребне круне, он 

већ их има. Улажући наш физичку снагу, наш новац и наш таленте за 

служење Богу, акумулирамо наше благо, а не Божје благо. Богу више нису 

потребна благо, он већ их има. 
 

Друго: Морате разумети да је обављање Божјег дела жртва. Сам Бог је 

изабрао да жртвује Свог јединог Сина да нас спаси. Исус, једини Син Бога, 

жртвовао је Себе за нас, тако да можемо да имамо вечну срећу која нас чека 

после овог земаљских живота беда. И свако право Божје дете мора такође 

себе жртвовати за славу свог Учитеља Исуса Христа и за спасење свих оних 

за које је Исус дошао да умре. 
 

Треће: Императив је да схватите да не чините никакве услуге Богу служећи 

Му, а не чините услуге Божјем Слузи радећи Божје дело. Ти себи чиниш 

велику услугу служећи Богу. То је привилегија да служи Богу. Зато 

престаните да уцењивати Бога и Слугу Божијег, када хоћете да радите 

Божије дело. Ако не желиш да служиш Богу, немој. Ако верујете да чините 

било какву услугу Богу или Његовом Слузи вршећи Божје дело, немојте то 

више чинити. 
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Имам важно откровење за вас. То је: „без обзира да ли радите за Бога 

или не радите, дело Божије ће се извршити. Без обзира да ли 

Служите Богу или одбијате да му служите, Божија служење ће бити 

учињена. Ништа и нико не може зауставити дело Божије.“ Зато 

зауставите уцену, он је бескористан. 
 

Пре него што си се родио, Божје дело је учињено, и после тебе, Божје дело 

ће бити учињено. Дакле, Бог вас не мора нужно требати за Његов дело. Са 

вама или без њега, Његов дело ће бити обављен. Важни сте свакако за Божје 

дело ако одлучите да себе учините корисним, али нисте неопходан и никада 

нећете бити. Нико није неопходан. 
 

Медитирајте са мном овај одломак из Малахија 1:6, 8; 13-14: „6Син 

поштује оца и слуга господара свог, а ако сам ја отац где је част за мене? 

Ако сам ја господар где је поштовање за мене? То Господ над војскама каже 

вама, свештеници, који презирете моје име. Али ви узвраћате: А како 

презиремо твоје име? 8Зар није зло када ми слепо приносите на жртву? 

Зар није зло када ми приносите сакато и болесно? Однеси то управитељу 

своме, хоће ли одобрити? Хоће ли те погледати? – каже Господ над војскама. 
13... И још доносите украдене, сакате и болесне животиње као принос. 

Зар да прихватим то из ваших руку? – каже Господ. 14Нека је проклет 

препредењак који има мушко у свом стаду и који га заветује, али 

жртвује Господу сакато. Јер ја сам велики цар – каже Господ над војскама 

– и страшно је име моје међу народима!“ 
 

Шта Бог каже у овом одломку? 
 

Овде вам Господ открива да ужива само у приносима који нам нешто вреде 

и који представљају жртву за нас. Кад нисте спремни да понудите Богу оно 

што вас скупо кошта, ви га не волите. Кад брзо понудите Богу само оно што 

сте украли, или оно што сте покупили, или оно што је бескорисно, исмевате 

Бога. Он не прихвата такве понуде. 
 

Бог, да нас спаси, није послао слабашно јагње, или болесну овцу, или било 

анђела, Он је послао Свог Јединородног Сина, најдрагоценије што је имао. 

То је права жртва, и то је врста жртве коју је Бог изабрао за нас. Зашто ми 

заузврат морамо да Њему нудимо понуде које немају никакву вредност? 

Зашто морамо заузврат нудимо Господу привидне жртве које нас нису 

коштале ништа? Бог их неће прихватити. 
 

1 Књига Дневника 21:24 „Цар рече Орни: „Не, него ћу их купити по пуној 

цени. Нећу принети Господу нешто што припада теби, и нећу принети 

свеспалнице које ме ништа не коштају.“ Ако желите да радите за Бога, 

морате ставити своје срце, свој жар и сва своја средства. Немојте рећи да 

желите да радите за Бога и чекате да вам пружите све што вам треба. То 

значи жеља да се слепа звер жртвује Богу, значи  жеља да му донесе 

осакаћену или болесну звер, то је желети дати Господу оно што није 

твоје, а што те ништа не кошта. Свако право дете Божје морало да пожури 

да служи Богу, јер је служење Богу слава. 
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Данас се сусрећете са неколико лицемјера, такозване Божје дјеце, када 

желе да купе нове парове скупих ципела како би били виђени, нове одеће 

екстравагантне како би се приметили, модни мобилни телефони и друге 

сувишне и понекад бескорисне уређаје, никада не недостају новац. Али чим 

дело Божја мора бити обављен, они траже да купимо за њих или да им 

ставимо на располагање оно што називају радним материјалима; други 

питају за оно што називају мало мотивације. Они су спремни само да Господу 

представе оно што није њихово. 
 

За вас лицемери, које вас чине да изгледате као деца Божија, али који не 

могу учинити ништа за Бога без бити да им се плати, сјетите се да на Небо 

Исуса Христа нећете ући с таквим злим срцем. На путу сте у пакао. Престани 

да се заводиш. Ваше срце је испуњено похлепом и пожудом сваке врсте. 

Желите да искористите сваку малу прилику која вам се укаже, да је 

претворите у победничку прилику. Похлепне, покајте се! 
 

Када вам никада не недостаје новца за куповину предмета испразности, 

када увек имате средства за ствари које су вам важне, а недостају вам само 

средства када је потребно да радите Божије дело, када увек имате времена 

да радите своје ствари, и када вам недостаје времена само када је то 

неопходно да радите Божије дело, ви сте један од оних који у свом стаду 

имају мушко и који посвећују и жртвују Господу слабашан звер. Ви 

сте варалице, прави лопови. 
 

Господ се није жртвовао за тебе да не би могао да му несебично служиш. Да 

је Бог очекивао од нас било какво материјално добро или награду, пре него 

што је за нас жртвовао свог јединог сина, то никада не би учинио. И да је 

Син Божији очекивао било какву материјалну или било какву малу 

мотивацију од нас пре него што је дошао да умре за нас, никада не би дошао. 

Ово је права љубав. Не можете се претварати да волите Бога тако што не 

можете учинити ништа за Њега без да си плаћен или без да вас неко моли. 
 

Закључак: Ако желите да будете плаћени да радите Божји дело, немојте то 

радити. Ако желите да вам се дају радни материјали и мале мотивације да 

бисте радили Божји дело, немојте то да радите. Ако желите да вас неко моли 

да направите Божију дело, немојте то радити. Са вама или без тебе, Божји 

дело ће бити урађено. Нећу да корумпира било ког човека да ради Божији 

дело. На дан када неће бити више људи да раде Божији дело, Господ ће чак 

подићи камење да то учини. 
 

3- Порука онима који саботирају Божје дело 
 

Такође имате такозвану Божју децу која се слажу да раде Божји дело, али 

која се добровољно одлуче да саботирају дело Божје. То значи да ти људи 

бирају добровољно, или да чинити дело непотпуно, или свесно и 

добровољно убацују грешке у рад Бога или додају на дело оно што не 

постоји. Знајте да је ова грешка врло озбиљна. Ово се не разликује од 

богохуљења против Светог Духа. Било да се ради о онима који намерно 
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поучавају лажи народ Божији, или они који намерно саботирају дело Божије, 

циљ је добровољно да одврате људе од Бога; циљ је намерно довести у 

заблуду оне који траже Бога. Бог вам то никада неће опростити. Никад. 

Нека ова порука буде јасна свим сотониним агентима које узимају такве 

ризике. Твој Пакао ће бити пропорционалан вашој злобности. 
 

4- Порука онима који нису мотивисани за Божији дело 
 

За оне од вас који нису мотивисани да раде Божији, знајте да су то ваши 

благослови које презирете. Ви сте свакако Исав. Благослови још увек не 

значе ништа за вас. Доћи ће време када ће ти благослови значити нешто за 

вас, али ће бити прекасно. Исти благослови које презирете данас ће бити 

исти који ћете тражити са сузама у наредним данима, али узалудно. Имајте 

на уму да нећете напустити земљу ни са чим.  Све што вас сада чини срећним 

или поносом, оставићете га у наредним данима добровољно или не. Ништа 

неће напустити земљу са вама. Ништа. Чак и ако желите. 
 

Медитирајмо на одломке испод: 
 

1 Мојсијева 25:29-34 „29Једном је Јаков кувао вариво. Исав је дошао из 

пустаре, изнемогао. 30Исав рече Јакову: Дај да се наједем тог црвеног 

варива, јер сам изнемогао! Зато му је име Едом. 31Јаков му рече: Прво ми 

уступи твоја првеначка права. 32А Исав му одговори: Ево, само што не 

умрем; шта ће ми првеначка права! 33Јаков му одврати: Најпре ми се 

закуни. Исав се тада заклео и уступио Јакову своја првеначка права. 34Онда 

је Јаков дао Исаву хлеба и варива од сочива. Исав се најео и напио, па је 

устао и отишао. Тако је Исав презрео своја првеначка права.“ 
 

Јеврејима 12:15-17 „15Гледајте да нико не буде лишен Божије милости, да 

не изникне какав корен горчине који ће изазвати невоље и заразити многе. 
16Водите рачуна да се међу вама не нађе неки блудник или безбожник, 

као Исав, који је за једно јело продао своје првородство. 17Ви знате 

да је након тога хтео да добије очев благослов, али је био одбијен, 

јер му није пружена прилика да исправи оно што је учинио, иако ју 

је са сузама тражио.“ 
 

Дозволите ми да вам објасним ко је Исав. Исав су људи који размишљају 

само о садашњости. Будућност им не говори ништа. Оно што је њима важно 

јесте садашњост, сада. Све што желе је оно што сада виде својим очима. 

Разговарање с њима о будућим благословима је мало глупо. Они немају 

интереса за оно што не виде. Када су подстакнути да са ревношћу врше дело 

Божије, подсећајући их да круна чека праве Божије Војнике, они мисле, 

попут Исава, шта ће мени круна? Долази време када ће тражити ову 

круну са сузама, али њихово покајање неће имати ефекта. Када је 

Исав презирао благослов, размишљао је само о садашњости, није замишљао 

да ће будућност доћи. Будућност је дошла, постало је још један присутан, 

други сада, али сада, који је био ван његовог досега. 
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Јеремије 48:10 „Проклет свако ко немарно ради Господњи посао! Проклет 

онај што од крви мач свој устеже!“ Не само да се морате обавезати да радите 

Господње посао, морате то учинити без занемаривања. 
 

5- Порука онима који одбијају да раде Божје дело 
 

За све вас који одбијате да радите Божји дело, знајте да вас је Бог створио 

да Му служите, да обављате Његов дело. Запамтите једном заувек да 

обављање Божјег посла није опција за вас, већ обавеза. Ако желите 

да будете тврдоглави, не оклевајте и схватићете то у наредним данима. 
 

Матеј 25: 24-30 „24Приступи и онај који је добио један таланат и рече: 

Господару, знао сам да си строг човек, жањеш где ниси посејао и скупљаш 

где ниси вејао. 25Уплашио сам се, па сам отишао и сакрио твој таланат у 

земљу. Ево ти твоје. 26Господар му рече: Зли и лењи слуго! Ти си знао да 

жањем где нисам посејао и да скупљам где нисам вејао? 27Зато је требало 

да уложиш мој новац код оних који послују са новцем, и ја бих по повратку 

узео свој новац са каматом. 28Зато узмите од њега тај таланат и дајте ономе 

који има десет таланата. 29Јер, свакоме ко има, још ће се и додати, и 

изобиловаће, а од онога који нема, одузеће се и оно што има. 30А 

некорисног слугу избаците у таму најкрајњу. Тамо ће бити плач и 

шкргут зуба.“ 
 

Да ли знате зашто ће вас Бог послати у Пакао због одбијања да обавите 

Његово дело? Дозволите да вам објасним: Физичку снагу коју имате је Бог 

који вам га је дао. Здравље које имате је Бог који вам га је дао. 

Интелигенција коју имате је Бог који вам ју је дао. Мудрост коју имате је Бог 

који вам ју је дао. И дао ти је све ово као материјал за рад, да бисте Му 

служили. Дакле, ако узмете радну опрему и одбијете да радите, знате шта 

вас очекује: Бити плач и шкргут зуба у вечним мукама. Избор је ваш. 
 

6- Порука онима који Божје дело раде с радошћу 
 

Свима вама који воле Господа свим срцем својим који се плаше Господа и 

који раде за Бога са марљивошћу, са радошћу, са жртвовање и потпуно 

несебичним, знајте да не губите време. То су ваши благослови које се 

акумулирате. Ви градите свој дом у Царству Небеском. Сакупљате вечна 

блага на Небу где ни мољац ни рђа не нагризају и где лопови не 

поткопавају и не краду. Матеј 6:19-20. Држите се чврсто до краја и нећете 

пожалити. 
 

Медитирајмо на одломке испод: 
 

2 Јованова 1:8 „Пазите да не изгубите оно око чега смо се ми трудили, 

него да примите пуну плату.“ 
 

1 Коринћанима 2:9 „Него, као што је написано: Што око није видело, и 

ухо није чуло, и у људско срце није допрло, то је Бог припремио за оне 

који га воле.“ 
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Слободни сте да фотокопирате ову књигу и дистрибуирате је. Али забрањено је модификована га или измењена.  

Певајмо овај мали хор који каже: „Небо је лепо и дивно, Небо је лепо и 

величанствено!“ 
 

7- Посљедње Упозорење 
 

Ви који сваки пут нам се обратите да кажете да желите да учествујете у 

Божјем дело, а када вам је дата ова прилика, пролазиш кроз лукавство да 

бисте задовољили пожуду ваших срца тражећи такозване материјале за рад 

и друге врсте помоћи, нека ово буде последњи пут. Нисмо овде да се 

забављамо. Ми смо ту да раде за Бога, и то са радошћу. Не плаћа нас нико 

и не толеришемо похлепне лицемере који нам прилази да не радимо, већ да 

задовољимо њихову похлепу. Ми нисмо спремни ни да подмити никога да 

уради Божје дело, нити да плати никоме да уради Божију дело. Спремни смо 

да прихватимо у радном тиму, свих оних који свим срцем воле Господа Исуса 

Христа, који га плаше и спремни да раде за Бога са марљивошћу, са 

радошћу, са жртвовање и на потпуно несебично начин. Ако сте један од 

њих, слободно нас контактирајте. У супротном, немојте нас одвратити. 
 

Милост са свима који воле нашег Господа Исуса  

Христа непролазном љубављу. 
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Позивница 
 

 

Драга браћо и сестре, 
 

Ако сте побегли од лажних цркава и желите да знате шта треба да 
урадите, ево два решења која су вам на располагању: 

 
1- Погледајте да ли око вас постоје још неколико Божје деце која се 

боје Бога и желе да живе у складу са Здравом Учењу. Ако их 
пронађете, слободно им се придружите. 

 
2- Ако их не можете пронаћи и желите да нам се придружите, наша 

врата су вам отворена. Једино што ћемо вас замолити је да прво 
прочитате сва учења која нам је Господ поданицио, а која се налазе 

на нашем сајту www.mcreveil.org, да вас уверим да су у складу са 
Библијом. Ако их нађете у складу са Библијом, и спремни сте да се 

покорите Исусу Христу, и да живите у складу са захтевима Његове 

речи, дочекаћемо вас са радошћу. 
 

Милост Господа Исуса нека је са вама. 
 


